

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月
17 星期一
庚子年正月廿四
总第 8679 期

今日 4 版



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

在中央政治局常委会会议研究应对新型冠状病毒肺炎疫情工作时的讲话

新华社北京2月15日电 2月16日出版的今年第4期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在中央政治局常委会会议研究应对新型冠状病毒肺炎疫情工作时的讲话》。

文章强调，做好疫情防控工作，直接关系人民生命安全和身体健康，直接关系经济社会大局稳定，也事关我国对外开放。我们要按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，切实做好工作，同时间赛跑、与病魔较量，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。

文章指出，总的看，党中央对疫情形势的判断是准确的，各项工作部署是及时的，采取的举措也是有效的。现在，最关键的问题就是把工作抓实、抓细、抓落地。当前，疫情防控方面要重点抓好以下工作。第一，

加强对疫情防控工作的统一领导。疫情防控要坚持全国一盘棋。各级党委和政府必须坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度，做到令行禁止。疫情防控不只是医药卫生问题，而是全方位的工作，是总体战，各项工作都要为打赢疫情防控阻击战提供支持。第二，加强重点地区疫情防控。只有集中力量把重点地区的疫情防控住了，才能从根本上尽快扭转全国疫情蔓延局面。要重点抓好防治力量的区域统筹，坚决把救治资源和防护资源集中到抗击疫情第一线，优先满足一线医护人员和救治病人需要。要压实地方党委和政府责任，强化社区防控网格化管理，实施地毯式排查，采取更加严格、更有针对性、更加管用有效的措施，防止疫情蔓延。第三，提高收治率和治愈率，降低感染率和病死率。这是当前防控工

作的突出任务。第四，加大科研攻关力度。战胜疫情离不开科技支撑。要科学论证病毒来源，尽快查明传染源和传播途径，密切跟踪病毒变异情况，及时研究防控策略和措施。

文章指出，做好维护社会稳定工作，是有效应对重大疫情的重要保障。当前，尤其要做好以下工作。第一，全力维护正常经济社会秩序。第二，维护医疗救治秩序。第三，扎实做好社会面安全稳定工作。第四，切实维护正常交通秩序。

文章指出，要做好宣传教育和舆论引导工作，统筹网上传播、国内国际、大事小事，更好强信心、暖人心、聚民心，更好维护社会大局稳定。第一，强化显政，坚定战胜疫情信心。第二，把握主导，壮大网上正能量。第三，占据主动，有效影响国际舆论。

文章强调，要保持经济平稳运

行。我们仍然要坚持今年经济社会发展目标任务，党中央决策部署的经济社会发展各项工作都要抓好，党中央确定的各项任务目标都要完成。疫情特别严重的地区要集中精力抓好疫情防控工作，其他地区要在做好防控工作的同时统筹抓好改革发展稳定各项工作，特别是要抓好涉及决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务，不能有缓一缓、等一等的思想。要围绕做好“六稳”工作，做好应对各种复杂困难局面的准备。第一，积极推动企业复工复产。第二，推动重大项目开工建设。第三，着力稳定居民消费。第四，提高国家治理能力和水平。这次疫情是对我国治理体系和能力的一次大考，我们一定要总结经验、吸取教训。要针对这次疫情应对中暴露出来的短板和不足，健全国家应急管理体系，提高处理急难险重任务能力。

市委理论学习中心组举行2020年第二次集中学习

本报讯 2月15日上午，市委书记虢正贵主持召开市委理论学习中心组2020年第二次集中学习会，深入学习贯彻习近平总书记新冠肺炎疫情防控工作重要讲话指示精神、党的十九届中央纪委四次全会精神、习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想。

刘革安、汪业元、胡丘陵、袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、曾超群、朱用文、李传荣、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、李培其、刘卫兵参加学习。

会议深入学习了习近平总书记新冠肺炎疫情防控工作重要讲话指示精神和2月14日省委常委会会议关于全省疫情防控工作部署精神、《中共湖南省委新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组关于进一步压实责任打好疫情防控总体战的通知》精神。袁美南、田华玉、邹菊芳作重点发言，中心组其他成员作交流发言。

虢正贵在学习总结讲话中指出，习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神定军心、精准施策安民心、同舟共济暖人心，我们要坚定前行强信心。要进一步落实措施，组织指挥机构和各工作组不能松劲，群防群控力度不能

(本报记者)

虢正贵在新冠肺炎疫情医疗救治工作专题座谈会上要求

抓落实 抓重点
听指挥 善思考
敢担当 有定力

本报讯 2月14日上午，市委书记、市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长虢正贵主持召开新冠肺炎疫情医疗救治工作专题座谈会，分析当前疫情形势，研究部署下阶段医疗救治工作。

截至2月13日24时，全市新冠肺炎确诊病例连续8天没有增加，累计发现确诊病例5例，均为普通型，无重症病例和死亡病例，已治愈出院3例。

虢正贵指出，医疗救治是疫情防控的关键环节，要加强业务学习，在实战中去磨炼，在实战中掌握本领。领导干部既要抓落实，又要抓重点；既要听指挥，又要善思考；既要敢担当，又要要有定力，提升打赢这场疫情阻击战的能力。要全面总结经验，在补齐短板中不断提升工作成效。通过此次疫情防控，我们要不断反思，不断完善突发公共卫生事件应急体系、规范医疗救治流程，切实做好应急响应、找准对象、全力救治、已出院病例巩固四个阶段的工作，把最优的专家团队、最好的护理人员、最强的医疗力量集中起来，采取中西医相结合的有效方法，有效控制基础性疾病，精心救治和精心护理。

虢正贵强调，要明确工作要求，发挥专家作用，努力实现工作目标。要坚守目标，按照省委省政府六个最严、三个确保要求，坚定不移，全力以赴。要在救治工作推进过程中总结经验，对症下药，科学救治，确保实现张家界七个零的目标。

市领导单铸飞、曾超群、邹菊芳参加会议。

(本报记者 尹明)

我们在张家界等你们凯旋！

虢正贵刘革安为张家界驰援武汉医疗队出征壮行



2月15日，由我市20名医务人员组成的医疗队应召出征，驰援湖北武汉新冠肺炎疫情医疗救治工作。

本报记者 邵颖 摄

本报讯 2月15日，我市由20名护理人员组成的医疗队应召出征，驰援湖北武汉新冠肺炎疫情医疗救治工作。

市委书记虢正贵，市委副书记、市长刘革安为医疗队出征壮行。

这支医疗队由市卫生健康委直属机构市妇幼中心计划生育服务科科长罗巧担任领队。医疗队员来自市人民医院、慈利人民医院、桑植人民医院、慈利中医院、桑植中医院、大众医院、吉大附属医院，平均年龄32.6岁，年龄最大的43岁，最小的

24岁。队员中有共产党员5人，具有副高级职称者4人。

虢正贵代表市委、市政府和全市人民向大家致以崇高的敬意！他说，疫情防控以来，全国驰援武汉、支持湖北，形成了万众一心、同舟共济的磅礴力量。张家界响应党中央号召，集中20名优秀护理人员前往一线参与战“疫”，大家一定能完成好党中央和省委省政府交给的光荣任务。他指出，医疗队员们来自张家界这片红色热土，希望大家奔赴战“疫”

一线后，传承红色基因，以坚强的意志、顽强的作风和精湛的护理水平，不辱使命，把工作执行到位。

大家一定要保护好自己，牢记市委市政府和全市人民的嘱托，把任务完成好，展现张家界水平。我们在张家界等你们凯旋！请你们安心、放心在战“疫”前线开展工作。虢正贵向大家一一拱手告别。

市领导袁美南、曾超群、李传荣、邹菊芳参加。

(本报记者 尹明)

刘革安看望慰问防控一线医护人员

本报讯 2月15日下午，市委副书记、市长刘革安来到市人民医院检查指导新冠肺炎疫情防控工作，看望慰问奋战在防控一线的医护人员。副市长邹菊芳参加慰问。

在市人民医院，刘革安详细了解了患者救治、病房床位数量、医疗物资保障、医护人员防护以及疑似病人排查、检查、救治等情况，并代表市委、市政府向连日来奋战在疫情防控一线的医护人员表示亲切问候和衷心感谢。

刘革安说，在大家的共同努力下，今天上午又有1名新冠肺炎确诊患者治愈出院，截至目前，我市累计确诊新冠肺炎患者5例，治愈出院4例，治愈率达80%。当前疫情防控正处于攻坚克难的关键阶段，大家要再接再厉，继续发扬无私奉献、救死扶伤的精神，继续发扬不怕疲劳、连续作战的优良作风，始终把人民群众生命安全和身体健康放在首位，全力以赴救治患者。

走访慰问中，刘革安还反复叮嘱大家，在全力救治患者的同时，一定要做好自我防护，坚决做到安全救治，确保万无一失，为打赢疫情防控阻击战再立新功。

(本报记者 王姣)

我市调度《关于禁止大鲵交易和食用的通告》落实情况

本报讯 2月15日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开全市落实市委市政府《关于禁止大鲵交易和食用的通告》(以下简称《通告》)工作调度会，听取当前工作开展情况，安排部署下阶段工作。市领导欧阳斌、尚生龙、王光明参加会议。

会上，市农业农村局、市市场监管局以及各区县政府分别汇报了《通告》落实情况以及下一步工作打算。自2月7日市委市政府发布《通告》在辖区内禁止

大鲵(娃娃鱼)交易和食用以来，全市上下高度重视，立即响应、精心组织、强化措施，确保了《通告》各项要求落到实处。

刘革安指出，《通告》的颁布实施是深入贯彻落实习近平生态文明思想的重要体现，全市上下要进一步提高站位，将思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来，统一到《通告》的各项要求上来。他强调，要加大工作力度，进一步摸清全市大鲵养殖场、大鲵养殖规模、大鲵加

工和销售企业、建档立卡贫困户养殖大鲵底数，确保各项工作落实落细。要准确把握、严格监管，正确引导、分类指导，引导大鲵产业健康发展。要强化帮扶，制定一对一带扶、对接大鲵加工企业帮助收购等具体帮扶措施，确保贫困户生产生活不受影响，确保贫困户稳定脱贫不返贫。要加強领导，压实责任，迅速行动，精细精准抓好各项工作落实。

(本报记者 王姣)

刘革安调研市重大招商落地项目复工复产工作

本报讯 2月16日上午，市委副书记、市长刘革安来到宁邦广场、丝路荷花等项目现场，了解各项目疫情防控措施落实和企业复工复产情况。在世茂云著项目现场，刘革安还仔细向驻企疫情防控工作联络员了解相关情况，要求联络员切实履行职责，帮助企业协调解决问题，督促企业落实各项疫情防控措施。

在宁邦广场项目现场，刘革安详细询问了疫情防控落实情况以及项目建设进度，来到职工宿舍仔细查看员工居住情况。刘革安嘱咐项目负责人，一定要切实增强防护意识，严格落实疫情防控的各项措施，做好体温检测、员工集体宿舍管理、消毒、戴口罩、分餐制等工作。要加大统筹力度，按照属地负责原则，及时将预防中药汤剂送到复工企业员工手中。同时要落实好复工人员、施工材料保障，加快推进项目建设。

随后，刘革安一行又先后来到72

奇楼、丝路荷花、世茂云著等项目现场，了解各项目疫情防控措施落实和企业复工复产情况。在世茂云著项目现场，刘革安还仔细向驻企疫情防控工作联络员了解相关情况，要求联络员切实履行职责，帮助企业协调解决问题，督促企业落实各项疫情防控措施。

刘革安在调研中强调，当前疫情防控正处于攻坚克难的关键阶段，一定要保持“战时”作风，力戒形式主义，在严格落实各项疫情防控措施的前提下，有力有序组织复工复产，积极推进项目建设。

当日，刘革安还随机走进市城区部分餐馆、超市，详细了解疫情防控落实工作。

(本报记者 王姣)